8D02智力測驗（99.04.04.初版）勘誤表

P.24第3題

答案應為（D），解析正確

P.25第9題

題目修正

應去除一個「抽」字

P.26第16題

正確答案應更正為（C）

【解析】

「這一家人」為此句多餘之句。

P.149第5題

題目修正：多一個「抽」字，答案不變。

P.187第37題

子「丑」

P.196第72題

本題選項（C）88，更正為（C）87

【解析】

         80+5-1-1+4＝87個

P.201 第92題
題目更改為：

籠子裡共有雞兔38隻，已知全部一共有116隻腳，則請問兔子有幾隻？

【解析】

設有X隻雞、Y隻兔，則可知：

X+Y=38
2X+4Y=116

解聯立方程式可得，Y=20、X=18

所以得出兔子有20隻。
P.202第96題

正確答案為（D），正確無誤

選項（D）圖修正

原選項為D: [image: image1.png]


   正確應為: [image: image2.png]



P.256第86題

正確答案為選項（B），正確無誤
選項（B）分子56改為66。

P.4第22題

正確答案為選項（A），正確無誤。

蘭艾即芳草和雜草。比喻君子與小人。
P.5第26題

正確答案為選項（D），正確無誤。

修護廠修理汽車，就好比醫院治療病人（人類）

P.5第28題

正確答案為選項（C），正確無誤

選項（A）網際網路...收費站，此乃題目之陷阱，收費站這裡的範圍較廣，所以選汽車較適合。

